A+LEER (12:8) 3=

TE(EK A EEELUIBEPHI IO IENRIL AR ET

I = (BT Em B AT R IRIRAT KF KD 180F# FERKMRFTKRIS
BRI RUBME EEELUTLEPHNIH IR KRET (REABBEZL)
A*EAH S & 5HA10H(£) FRI11EK30%

¥ REfMHE (Fiik) 1R—JHE 21. 6521H

B K il PRAf 4% (B k)

REZL

EALE (B2HE) BAEMRIK) KRR BR &S

AL 2% (BiiR) 1 FHEff 48. 9000M

L E 5 (Bik) 1R—THEfi 2&F 3. 4500 4R 10. 6500/

g o= SMTESH17H

E1THAR THMTESA18EMNOTMA4ESAZTIHET

T AFLECEEHSNAEHE (Fik) (FA)

1A w &

BABA+ — R

Y A BEERIGE) 1T EE 88. 3000/

(MR REEN Rl 52— 1M EE 54. 0000M

(BaE—To4% — IR

BAENRIHE) 1MEHEE 48. 9000 E kL

B AR X AR (FR) — IR

N—=ITYk — R

FREECEENF VIR — IR

FFLS>EVEARR — R

(BE)YHT LSRRI — IR




